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Interrogation 2 : Analyse du mode de

transport des lycéens

Nom : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

• Taux de réponses (×2) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . /1

133 personnes ont répondu à question concernant les transports en commun soit un taux de réponse
de 98,5 %. Sur les 62 personnes ne prenant pas les transports en commun, 61 ont répondu à la
question sur le vélo, soit un taux de réponse de 98,4 %.

• Graphiques (2 ou 1) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . /3
Bonus de 0,5 point si un seul graphique
-0,5 point par défaut sur un graphique : titre, couleur, ... ; -0,5 si deux graphiques non circulaires (plus
adapté pour une variable bimodale)
0 si le graphique ne correspond pas au type de la variable
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• Tableaux d'e�ectifs (2 ou 1) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . /2
Bonus de 0,5 point si un seul tableau

Mode de transport Transports Vélo Autre
en commun

E�ectifs 71 6 56
Fréquences (%) 53,4 4,5 42,1
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• Commentaires . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ./1

La majorité des lycéens interrogés (53,4 %) se rend au lycée au moyen des transports en commun.
Par contre, une très faible proportion de lycéens utilisent le vélo comme moyen de transport pour
se rendre au lycée. Il serait intéressant de connaître le mode de déplacement des 42,1 % de lycéens
restant (qui n'utilisent ni les transports en commun, ni le vélo) : marche à pied, voiture . . .

• Mise en forme (légende de la �gure, renvoi, texte justi�é, . . . ) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . /1
-0,5 par erreur ou manque

• Orthographe et syntaxe . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . /1
-0,5 par erreur
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